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Somogy Megyei Kormányhivatal 

Hírlevél 

 
Dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott is részt vett 2018. október 25-én este, a 
megyeszékhelyen, a Kapos Hotel Kristálytermében megtartott, a Fidesz – Magyar 
Polgári Szövetség Kaposvári Szervezet hagyományos gyűlésén, amelynek témája volt 
az elmúlt 6 hónap helyzetértékelése, a 2019-es EP választások előkészületei és 
Magyarország helyzete az Európai Unióban. 
 
 

 
 
A rendezvény házigazdája volt Gelencsér Attila, a térség országgyűlési képviselője. 
 
A rendezvény meghívott vendége volt Gulyás Gergely, miniszterelnökséget vezető 
miniszter. 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gulyás Gergely Kaposváron járt 
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Oldal 2 / 3 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott személyesen fogadta a mai napon 
Salamon Gyulát, Szenna polgármesterét. 
 
 

 
 
 
 
A megbeszélésen áttekintették az elmúlt 12 év során megvalósult, Szenna 
települést érintő fejlesztéseket, a jelenlegi munkaerő-piaci helyzetet, valamint a 
polgármesterrel egyeztették a jövőre vonatkozóan a településfejlesztés és 
közfoglalkoztatás egyéb kérdéseit. 
 
 
A polgármester kiemelte a Magyar Falvak Program elindulását, amely keretében 
nagy lehetőségeket lát Szenna fejlődése és jövője szempontjából. A falu iskola és 
óvoda fejlesztése a kiemelt cél a program keretében, ezzel is hozzájárulva ahhoz, 
hogy Szenna minél élhetőbbé váljon a fiatalok körében, egyre többen találjanak 
otthonra és telepedjenek le a Zselic szívében fekvő településen. 
 

 

 

„Találjanak otthonra a fiatalok Szennában…” – kiemelt célja a 
polgármesternek 
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Mellrák elleni séta 

 

 
„Vegyék fontolóra a mai nap üzenetét…” hangsúlyozta a kormánymegbízott.  
 
 
A Somogy Megyei Kormányhivatal, dr. Mátrai Márta, a Magyar Országgyűlés 
háznagya fővédnökségével az emlőrák elleni küzdelem jegyében immár hatodik 
alkalommal szervezte meg az „Összefogás az egészségért, küzdelem a mellrák 
ellen” országos megmozduláshoz csatlakozva „Kaposvári séta a mellrák ellen” 
programot. 
 
 

 
 
 
A sétát megnyitotta dr. Fadgyas Erzsébet, a Somogy Megyei Kormányhivatal 
megyei tisztifőorvosa, aki köszöntőjében hangsúlyozta, hogy Magyarországon a 
rákbetegség súlyos népegészségügyi probléma: évente mintegy 35.000 ember hal 
meg rosszindulatú daganatos betegség miatt. 
 
 
Ez a szám európai, sőt közép-kelet európai összehasonlításban is kiemelkedően 
magas és jelentősen hozzájárul a magyar népesség fogyásához. 
 
A nők körében az emlőrák a leggyakoribb daganatos megbetegedés, 
Magyarországon minden 11. nő mellében alakul ki rosszindulatú daganat. Évente 
több mint 2300 nő hal bele az emlőrákba, miközben az időben felfedezett esetek 80 
százaléka gyógyítható. 
 
Említést tett a prosztatarák szűrésének fontosságáról, hiszen a férfiak körében is 
fontos a szűrővizsgálatok rendszeressége. 
 
 
„Családanyaként és családapaként felelősek vagyunk gyermekeinkért”, ezért 
magunk miatt és miattuk is szükséges és kiemelten fontos a megelőzés. 
 

6. alkalommal „Kaposvári séta a mellrák ellen” 
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Mellrák elleni séta 

 
Dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott a nők szerepének fontosságát és a 
családok megerősítését hangsúlyozta. A szűrővizsgálatok anyagi háttere stabil, 
rendezett, a források rendelkezésre állnak, évről évre egyre nagyobb összegben. 
A kormány tavaly 10 milliárd forinttal biztosított többet erre a célra, mint két évvel 
korábban. A tisztifőorvos által említett számok elgondolkodtatóak, ezért felhívta a 
figyelmet arra, hogy „…vegyék fontolóra a mai nap üzenetét” 
 
 

 
 
Borhi Zsombor, a város alpolgármestere az egészséges életmódra hívta fel a 
figyelmet, rengeteg sportolási lehetőség van Kaposváron, ezen lehetőségekre 
buzdított mindenkit, hiszen „…óriási jelentősége van annak, hogy hogyan 
élünk…” 
 
A program a 10 órai nyitórendezvényt követően a hagyományos sétával 
folytatódott, célállomása a Somogy Megyei Kaposi Mór Oktató Kórház 
Mammográfiai Centruma volt, amely annak megtekintésével zárult. 
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Pályaválasztás 

Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott nyitotta meg a 2018. évi Pályaválasztási 
Konferencia nyitórendezvényét, a GINOP 5.2.1 Ifjúsági Garancia Programértékelő 
konferenciát, továbbá az azt követő kétnapos Pályaválasztási Kiállítást és 
Szakmabemutatót 2018. október 17-én, a Somogy-Flandria Inkubátorházban. 
 
 
 

 
 

 
A konferencián köszöntőt mondott Gelencsér Attila, országgyűlési képviselő és Huszti 
Gábor, a megyei közgyűlés alelnöke is. 
 
 
A nap folyamán a konferencia résztvevői előadást láthattak és hallgathattak meg „A 
szakképzés jövője” címmel Szűcsné Szabó Katalintól, a Nemzeti Szakképzési és 
Felnőttképzési Hivatal Felnőttképzési Főosztály vezetőjétől, „Az ifjúsági garancia 
projekt Somogy megyei megvalósítása, eddig elért eredményei” címmel Simonné 
Hornyák Valériától, a kormányhivatal Foglalkoztatási Főosztályának vezetőjétől, „ 
 
A Kaposvári Szakképzési Centrum képzési kínálata a munkaerőpiaci igények és 
innováció tükrében” címmel, Csiba Ágotától, a Kaposvári Szakképzési Centrum 
főigazgatójától, a „A SKIK pályaorientációs szolgáltatásai, fiatalok az elsődleges 
munkaerőpiac küszöbén” címmel  Mayer Judittól a  szakképzési vezető, Somogyi 
Kereskedelmi és Iparkamara szakképzési vezetőjétől, és a „Fiatalok 
felnőttképzésének gyakorlati tapasztalatai” címmel Solymosi Viktortól, a Magyar 
Tréning Oktatási Központ ügyvezetőjétől. 
 
 
A konferenciát követő két napon a kaposvári Kinizsi Pál Élelmiszeripari 
Szakgimnázium és Szakközépiskola épületében kerül megrendezésre 2018. október 
18. 09:00-17:00 óráig és 2018. október 19. 09:00-14:00 óráig a „Pályaválasztási 
Kiállítás és Szakmabemutató”, ahol Somogy megye középfokú oktatási intézményei, 
egyetemi karok, valamint pályaválasztást segítő szervezetek várják a továbbtanulás 
előtt álló, általános iskolai diákokat, tanáraikat, kísérőiket. 
 
 

 

Pályaválasztási rendezvénysorozat kezdődött Kaposváron 
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Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott a 2018. október 19-én, a délelőtti órákban 
kilátogatott a Kinizsi Pál Élelmiszeripari Szakképző Iskolában megrendezett 
Pályaválasztási Kiállításra és Szakmabemutatóra. 
 

 
 
A kormánymegbízott személyesen tekintette meg a kiállítók által kínált lehetőségek 
széles tárházát, egyes standoknál az általuk gyártott termékeket is kipróbálhatta, 
megkóstolhatta. 
 
A rendezvény két napján összesen 35 kiállító (középfokú oktatási intézmény, 
egyetemek, pályaválasztást segítő intézmények, fegyveres testületek) – saját 
standdal képviselték intézményüket. 
 

 
 
A kiállításon az érdeklődők megismerhetik a foglalkoztatási szolgálat 
szolgáltatásait, pályaorientációs szakember segítségét is igénybe vehetik, továbbá 
új elemként virtuális munkakipróbálás és nyelvi szintfelmérés lehetőségével is 
élhetnek. 
 
A Somogy Megyei Kormányhivatal fontosnak tartja a pálya-, szakma- és 
iskolaválasztás előtt álló fiatalok megfelelő tájékoztatását, felkészítését, ezért a 
hangsúlyt ebben az évben is a korszerű ismeretek bemutatására helyezte. 
 
 

 

A kormánymegbízott személyesen látogatott ki a 
pályaválasztási kiállításra 

 Pályaválasztás 
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Somogy Megyei Kormányhivatal és a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság vezetői 
ünnepélyes keretek között írták alá az áldozatsegítő tevékenységgel kapcsolatos 
együttműködési megállapodást 2018. október 16-án, a kormányhivatal Címertermében. 
 
 

 
 
Az együttműködés célja, hogy a kormányhivatal és a rendőrfőkapitányság pártfogó 
felügyelői, az áldozatsegítői-, a gyermekvédelmi- és gyámügyi szakterületet érintő - 
jogszabályokban foglalt - közös szakmai feladataik hatékonyabb és eredményesebb 
teljesítése, egymás kölcsönös támogatása az összehangolt tevékenységük során vállalt 
közös célok megvalósítása érdekében. 
 

 
 

A rendezvényen dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott és Molnár Gábor r. ezredes 
megyei rendőrfőkapitány az eddig közös együttműködésről, a jövőbeni tervekről, a 
tevékenységek további erősítéséről, még hatékonyabbá tételéről tartott tájékoztatót a 
meghívott megyei sajtóorgánumoknak. 
 
Jelen volt még dr. Triznay Gabriella, a Somogy Megyei Kormányhivatal Hatósági 
Főosztály Igazságügyi Osztályának vezetője, dr Jávorszkiné dr.Molnár Magdolna c. r. 
alezredes, a Somogy Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának 
vezetője és Kitanics Zsuzsanna c. r. alezredes, a Somogy Megyei Rendőr-
főkapitányság áldozatvédelmi referense is. 
 

Együttműködési megállapodás aláírása a kormányhivatalban 

Együttműködés 
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Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott és dr. Gombos Sándor, a Somogy Megyei 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke tartott közös sajtótájékoztatót 2018. október 
17-én a kormányhivatal Címertermében. 
 
A tájékoztató során elhangzott, hogy az uniós és hazai jogszabályi előírásoknak 
megfelelően a korábbi évekhez hasonlóan az idei évben is október 16-án megkezdte a 
Magyar Államkincstár a 2018. évi egységes kérelmekkel kapcsolatos előlegfizetést. 
 

 
 
A kifizetések tekintetében fő prioritás, hogy minél több termelő részesülhessen a 
közvetlen támogatásokat érintő előrehozott kifizetésben és az minden olyan jogcímen 
elinduljon, ahol lehetséges. Az adminisztratív és helyszíni ellenőrzéseket követően, 
valamint a kérelmeket érintő kockázatkezelési gyakorlat eredményei függvényében 
kezdi meg a Kincstár a problémamentes kérelmek esetében az előleg utalását. 
 
 
A 2018-as évben a Somogy megyében tevékenykedő 29 falugazdász több mint 4600 
kérelmet nyújtott be, ami a megyében benyújtott 6458 db kérelem több mint 70 
százaléka, míg az igényelt terület esetében a falugazdászok által beadott arány 35%. 
A Kamara segítségét döntően a kis- és közepes gazdálkodók veszik igénybe, akiknek 
a kérelem összeállításában történő támogatás jelentős adminisztrációs segítséget 
jelent. 
 
Az évről évre javuló minőségű kérelmek eredményezték, hogy az idei évben csökkent 
az előzetes keresztellenőrzés során javítandó beadványok száma, és várhatóan az 
adategyeztetési eljárás is kevesebb gazdálkodót fog érinteni, így többen juthatnak 
támogatási előleghez a most induló kifizetési eljárásban. 
 
A Somogy Megyei Kormányhivatal és a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, a két 
szervezeten belül az Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály munkatársai, 
valamint a NAK falugazdászai rendszeresen szerveznek közös szakmai előadásokat, 
melyen lehetőség nyílik a jogszabályi változások, új támogatási feltételek ismertetése 
mellett a problémák átbeszélésére is.  
 
A falugazdászok - akik a Somogy megyei Egységes Kérelmek mintegy kétharmadának 
benyújtásában működnek közre – közvetlenül találkoznak, és így első kézből ismerik a 
gazdálkodók problémáit, melyeket e fórumokon jelezni tudnak a Hivatal munkatársai 
részére is. 
 

Sajtótájékoztató az „Egységes kérelmek előlegeinek kifizetéséről” 

Együttműködés 
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 Roadshow 

Dr. Neszményi Zsolt nyitotta meg a 2018. október 27-én a büntetés-végrehajtás 
roadshow-jának 3. állomását a Kaposvár Plazaban. 
 

 
 
A kormánymegbízott hangsúlyozta a munkaerőpiac bővülését, a büntetés-
végrehajtás berkein belül történő elhelyezkedés lehetőségeit is, amelyhez támogatást 
ad a kormányhivatal is, hiszen a foglalkoztatási szakemberek által szervezett 
karriernapokon, pályaválasztási napokon a büntetés-végrehajtás is mindig jelen van. 
 
Az érdeklődőket köszöntötte és tájékoztatta a program részleteiről Orosz Zoltán bv. 
alezredes, a Büntetés-végrehajtás Országos Parancsnokságának szóvivője és Nagy 
István bv. alezredes, a Somogy Megyei Büntetés-végrehajtási Intézet parancsnoka is. 
 
A büntetés-végrehajtási szervezet – ahogy már a 3. állomás Kaposváron is mutatja - 
országos ismeretterjesztő programot indított útjára, amelynek célja, hogy reálisabb 
képet adjon a büntetés-végrehajtás munkájáról, valamint lerombolja a fogvatartottakat 
és dolgozókat egyaránt érintő sztereotípiákat. 
 
A következő időszakban, az ország nagyvárosaiban, valamint a fővárosban olyan 
rendezvényeket tartanak a büntetés-végrehajtás szakemberei, amelyeken az oda 
látogatók bepillantást nyerhetnek a börtönök világába, illetve tájékoztatást kapnak a 
börtönökben zajló rendvédelmi és reintegrációs tevékenységről. Bemutatják a bv. 
szervezet múltját és jelenét, a különböző szolgálati ágakat, valamint a szakmai 
feladatokat. 

 
 

A roadshow harmadik állomása színes programokkal és a sátoraljaújhelyi 
Börtönmúzeum vándorkiállításával várja a látogatókat. 
A roadshow keretében az érdeklődők megismerkedhetnek a büntetés-végrehajtás 
arculatával és akár jelentkezhetnek is a szervezethez, erről a következő link alatt 
olvashatnak http://bv.gov.hu/toborzas. 
 

Roadshow a büntetés-végrehajtás jegyében Kaposváron 

https://bv.gov.hu/toborzas.
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 Gyakorlat 

Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott, aki egyben a Somogy Megyei Védelmi 
Bizottság elnöke is, részt vett és köszöntőt mondott a „KÖTÉL” telephelyén, 
Kaposváron, 2018. október 12-én a Mecsek és Somogy Mentőcsoportok 
állományának nemzeti minősítő gyakorlatán. 
 

 
 
A gyakorlaton megjelenteket köszöntötte Wéber Antal tü. dandártábornok is, mint a 
minősítő gyakorlat házigazdája. 
 
Az önkéntes mentőszervezetekre vonatkozó Nemzeti Minősítési Rendszer 
követelményeinek megfelelően a mentőcsoportoknak ötévente meg kell újítani a 
minősítésüket. A két megyei mentőcsoport közös újraminősítő gyakorlatának 
megtartására 2018. október 12-14. közti időszakban kerül sor kaposvári 
helyszíneken. 

 
 
 
A háromnapos próbatétel során az árvízi és vízi mentési képességek, komplex árvízi 
védekezés, vezetés-irányítás, logisztikai képesség, kötéltechnikai mentő, alapvető 
vízkár-elhárítási és búvár tevékenység végrehajtását vizsgálják a minősítők. 
 
 
A gyakorlat célja az elemi csapások, kedvezőtlen időjárási viszonyok és árvíz 
következtében kialakuló veszélyhelyzetek elhárítására való felkészülés. Az elméleti 
felkészítést követően különböző szituációs feladatokon keresztül – a képességeknek 
megfelelően – terepen is bizonyítják gyakorlati tudásukat a csapatok. 
 
 
 
 
 

Mentőcsoportok gyakorlatoznak Kaposváron 
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 Átadás 

A „Tűzoltószertár energiatakarékos felújítása és Civil Házzá alakítása 
Iharosberényben építési beruházások kivitelezésére” című projekt keretében 
átadásra került a tűzoltóknak és a polgárőröknek egyaránt helyet adó megújult épület 
Iharosberényben, amelyet a hétvégén adtak át ünnepélyes keretek között. 
 
 
Az átadáson részt vett Szászfalvi László, országgyűlési képviselő, Biró Norbert, a 
Somogy Megyei Közgyűlés elnöke és Maronics Gábor járási hivatalvezető is. 
 
 
 

 
 
 
 

Ezt követően került sor a 16. Berényi Gesztenye Fesztivál megnyitójára is. 
 
 

 

Tűzoltószertár átadása Iharosberényben 
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 Átadás 

Ünnepélyes keretek között adták át az „Építési keretmegállapodás 2017-2020 – Dél-
dunántúli régió – Hazai finanszírozás – 7. verseny újranyitás”projekt keretében 6704-
es számú Öreglak-Marcali összekötő út 0+000-7+300 kilométerszelvények közötti 
szakaszát a mai napon, Öreglakon. 
 
A rendezvényen köszöntőt mondott Móring József Attila, a térség országgyűlési 
képviselője, dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott, Biró Norbert, a megyei 
közgyűlés elnöke, Buzánszky Attila, a település alpolgármestere és Németh Zsolt a 
Magyar Közút nonprofit Zrt. megyei igazgatója is. 
 
 

 
 

A kormánymegbízott elmondta, hogy a kormány a vidéki életminőség javítása, a vidék 
lakosságmegtartó képességének erősítése érdekében kiemelt feladatként kezeli az 
alsórendű úthálózat fejlesztését. 
 
Az elmúlt években több mint 3000 kilométernyi alsóbbrendű út újult meg 
Magyarországon, a következő években pedig a Magyar falu program révén jelentős 
összegeket fordítanak a vidéki, 4-5 számjegyű utak felújítására. 
 
A kormány 2022-ig 4000 milliárd forintot fordít közúti és vasúti fejlesztésekre az 
ország logisztikai pozíciójának erősítése érdekében. 
 
A beszédeket követően a nemzeti színű szalag átvágásával adták át a forgalomnak a 
megújult útszakaszt. 

 

Átadták a felújított Öreglak-Marcali összekötő utat 
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 Konferencia 

Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott fővédnökként nyitotta meg 2018. október 24-
én, a Somogy Megyei Vadászok Szövetsége és az OMVK Somogy Megyei Területi 
Szervezetének szervezésében megrendezett „Somogy megye vadgazdálkodásának 
aktualitásai” című szakmai konferenciát, a Somogy-Flandria Inkubátorház és 
Konferencia Központban, Kaposváron. 
 

  
 
A kormánymegbízott hangsúlyozta, hogy méltán lehetünk büszkék a Somogy megyei 
vadállományra, a vadgazdálkodásban dolgozókra, szakmai hozzáértésükre, kultikus, 
somogyi helyeinkre, valamint kiemelendő a vadászati hatóság és a vadászok szoros, 
gördülékeny együttműködése. 
 
 
A Somogy Megyei Vadászok Szövetségének elnöke, Berend Ferenc köszöntötte a 
konferencia résztvevőit, annak reményében, hogy a konferencián elhangzottakat 
hasznosítani tudják munkájuk során a vadgazdálkodással érintettek. 
 
A konferencia első előadója Csányi Erika asszony, a Dél-Dunántúli Fauna 
Vadásztársaság elnöke volt, aki a „A gímszarvas állománybecslésének lehetőségei – 
a szinkronszámlálás gyakorlati alkalmazása” címmel tartotta meg előadását. 
 
Őt követte az előadók köréből, Dr. Zányi Zoltán, a Somogy Megyei Kormányhivatal 
Élelmiszerlánc-biztonsági és Földhivatali Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági és 
Állategészségügyi Osztályának vezetője „Az afrikai sertéspestis Magyarországon” 
című előadásával. 
 
 
Balogh Andorné, a Kaposvári Járási Hivatal Földművelésügyi Osztályának vezetője 
„Somogy megye vadgazdálkodása a 2017-es évben” címmel tájékoztatta a 
hallgatóságot. 
 
„Az Országos Vadgazdálkodási Alap pályázati rendszere és 2018. évi változásai” 
címmel dr. Varga Gyula, az OMVK Somogy Megyei Területi Szervezetének Hivatásos 
Vadász Osztályának alelnöke, majd „Az Országos Vadgazdálkodási Alap online 
nyilvántartási rendszere, A 2018. évi pályázatok benyújtásának módja” címmel 
Kovács Gábor, az OMVK vadgazdálkodási főmunkatársa tartott előadást. 
 
A délutáni órákban „Az aranysakál, a vörös róka és a borz állományvizsgálata 1000 
HA-on Barcs és Darány térségében” címmel Selyem József a Dráva Völgye 
Középiskola erdőmérnök-tanára és Horváth Zoltán DDNP tájegységvezetője zárta a 
konferenciát. 
 
 

Vadgazdálkodási konferencia Kaposváron 
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Emléknap 

Dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott, mint fővédnök, vett részt 2018. október 13-
án Gamáson, az Emléknapon. 
 
A rendezvényen megjelenteket a település polgármestere, Tóth Péter, majd a 
kormánymegbízott és Huszti Gábor, a megyei közgyűlés alelnöke is köszöntötte. 
 
 

 
 
Az Emléknapot az 50 éve Gamáson elejtett „Tuskósi Bika” és a gamási gímszarvas 
vadállományt megalapozó dr. Bay Béla és Dr. Götze Árpád tiszteletére szervezte a 
település. 
Ennek a két embernek köszönhető elsősorban, hogy 1968 szeptemberében, 
Tuskóson lőtték a világon az első olyan trófeájú gímszarvasbikát (Ez volt az első 
szabadterületen elejtett gímszarvasbika.), amelynek a nemzetközi pontozása 
meghaladta a 250 pontot. 
 

 
 
A három évig világranglista vezető, Gamásnak világhírnevet szerző eredeti 
gímszarvasbika trófeáját a Magyar Mezőgazdasági Múzeum és Könyvtár Budapest 
bocsájtotta falujuk rendelkezésére, a rendezvény idejére. 
 
A gamásiak számos érdekes programmal készültek, a „Tuskósi Bika” trófeáján kívül 
más trófeák is láthatóak lesznek a hétvége folyamán. 
 
 

„Tuskósi Bika” a Gamási Vadászati Emléknapon 
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Dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott is jelen volt 2018. október 26-án, a SEFAG 
Zrt. trófeaszemléjét. 
 
 

 
 
 
Immáron 6. alkalommal, a már hagyományosnak mondható mustra megtartására a 
Lábod-Nagysallér Vadászház udvarán került sor. A szemlén az idei 
vadászszezonban terítékre került gím-, és dámvad trófeák kerültek kiállításra. 
 
 
A rendezvény házigazdája volt Barkóczi István, a SEFAG Zrt. vezérigazgatója, 
továbbá jelen volt és köszöntötte a résztvevőket dr. Varga Gyula, az OMVK Somogy 
Megyei Területi Szervezetének Hivatásos Vadász Osztályának alelnöke és Reviczky 
Gábor színművész. 
 
 

 
 
 
 

Trófeaszemle Lábodon 

Trófeaszemle  
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 Megemlékezések 

 
Dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott gondolatai az október 6-i nemzeti gyásznap 
alkalmából. 
 
Somogyi Polgárok, Kedves Barátaim! 
 
 
Október 6-át 2001-ben nyilvánította a magyar kormány nemzeti gyásznappá. Ekkor 
országszerte emlékeznek a magyar történelem egyik legmeghatározóbb 
eseményének, az 1848-49-es forradalom és szabadságharc kivégzett hőseire. 
 
1849. október 6-án Batthyány Lajos, az első magyar felelős kormány miniszterelnöke, 
a tizenhárom aradi vértanú, a szabadságharc főtisztjei és sok ezer honvéd az 
életüket áldozták Magyarországért. 
 
Nevük az évtizedek során összeforrt az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 
megtorlásával. 
Ezen a napon, október 6-án végezték ki őket, halálukkal életüket áldozták a 
szabadságért. 
 
A fegyverletétel és a forradalom leverése után kezdődött el a megtorlás. A magyar 
közkatonák és az altisztek ’kegyelmet’ kaptak ugyan, de besorozták őket a császári 
seregbe. Mintegy 40-50 ezer honvédet jelentett ez. A magasabb rangú katonákat 
hadbíróság elé állítottak, a megtorlásban 100 embert végeztek ki, a tiszti kar 1200 
tagját zárták börtönbe, de a polgári elítéltek száma is több száz volt. 
 
Ezen alkalomból Noszlopy Gáspárra is emlékezünk, a somogyi honvédőrnagyra, 
kormánybiztosra. Ő bátyjával, Noszlopy Antallal tervet dolgozott ki a Dél-Dunántúl 
felszabadítására. A tavaszi hadjárat megindulásakor visszatért a Dunántúlra, és az 
általa szervezett népfelkelő csapat élén bevonult Kaposvárra május 1-jén. A császári 
csapatok kiverése után megszervezte a Dél-Dunántúl védelmét. 1850 tavaszán a 
császári erők elfogták, de akkor meg tudott szökni. 1852 novemberében újra elfogták, 
Bécsben kötél általi halálra ítélték és a következő év tavaszán a pesti Újépület 
udvarán kivégezték. 
 
A szabadságharc hősei példát mutattak a következő nemzedékeknek, ma sincs ez 
másként, amikor különösen aktuális nemzeti függetlenségünk kérdése. Ugyanis 
Európa brüsszeli döntéshozói mondanák meg és kényszerítenénk ránk, hogy 
határainkon belül hogyan és kikkel éljünk. 
 
Ezen a napon méltón emlékezzünk Rájuk, akik bátorságukkal kivívták a nemzet 
tiszteletét! 
Szabadságunk és függetlenségünk iránti óriási vágyunk mai is örök érték, amelyet 
meg kell őriznünk! 
 

Hazaszeretet, kötelességtudat és katonai becsület - a 
szabadságért áldozták életüket 
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 Megemlékezések 

A megyeszékhelyen ünnepélyes keretek között emlékeztek meg az Aradi 
Vértanúkról.  
 

 
 
Dr. Boldog-Ellenberger Szilvia, a Kaposvári Járási Hivatal vezetője képviselte a 
Somogy Megyei Kormányhivatalt 2018. október 5-én a kaposvári Városligetben, ahol 
beszédet mondott dr. Giber Vilmos képviselő, tanácsnok, közreműködtek a Kodály 
Zoltán Központi Általános Iskola diákjai és a Somogyi Huszárok. 
 
 
 

 

A Somogy Megyei Kormányhivatal képviseletében a Csurgói Járási Hivatal részéről 
Bertók Katalin hivatalvezető-helyettes és Csernela Tamásné, foglalkoztatási 
osztályvezető vett részt az 1848-49-es forradalom és szabadságharc Aradi Vértanúira 
történő megemlékezésen Csurgón. A rendezvény keretében koszorúzásra is sor 
került. 
 

Megemlékeztek Kaposváron és Csurgón is 
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Somogyi Polgárok, Kedves Barátaim! 
 
 
 
 
Minden évben összejövünk ezen a napon, hogy emlékezzünk, koszorúzzunk, a 
múltnak tisztelettel adózzunk.  Az ország különböző pontjain, a megemlékezések 
helyszínein, emlékműsorok során felelevenítjük a történelmet, ünnepi beszédeket 
mondunk, a koszorúzók elhelyezik a megemlékezés zászlóit és virágait. 
 
 
Nemzeti ünnep a mai nap, amelyet a nemzet a szívébe fogad, az emberek 
átszellemülnek az emlékezés pillanataiban, és gyermekeink is tudják, mit köszönhet 
kis hazánk, Magyarország azoknak a napoknak. 
 
 
Október 23. ma már nem csak a forradalom emléknapja, hanem ténylegesen a 
magyar szabadság ünnepe is. Ma már egyre kevesebben élnek azok közül, akik 
átélték, megélték a forradalmi eseményeket, s hűen adnák vissza a történéseket. 
Ezért fontos, hogy minden évben felidézzük a fiataloknak azt a hősiességet, amellyel 
honfitársaink szembeszálltak az elnyomó hatalom ellen. Kötelességünk, hogy ne csak 
tanítsuk az 56-os eseményeket, hanem ápoljuk annak emlékét is. 
 
 
 
Az 56-os forradalom és szabadságharc hírei bejárták a világsajtót. A magyarok 
szabadságért vívott harca figyelmet és tiszteletet vívott ki. Ez az, ami ma is példát 
mutathat számunkra, akkor, amikor Európa döntéshozói erőltetnék hazánkra 
elképzeléseiket, figyelmen kívül hagyva, hogy erről mi nekünk, a magyarok 
véleménye. Ahogy az 1848-49-es forradalom és szabadságharc, úgy az 1956-os 
események is bizonyították, hogy a magyarok képesek az összefogásra, ha a nemzet 
érdeke forog kockán. 
 
 

„A magyar vér oly nagy értéke Európának és a szabadságnak, hogy óvnunk kell 
minden cseppjét.”  

(Albert Camus, 1957) 
 

 
1956-ban sokan az életüket áldozták a szabadságnak, nekünk, a jövőnek! Tisztelet 
Nekik, a Hősöknek, akik szabadságvágya mindennél erősebb volt! 
 

 A kormánymegbízott gondolatai október 23-i nemzeti 
ünnepünk alkalmából 

 

 Megemlékezések 
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Az október 23-i kaposvári, ünnepi rendezvényen részt vett és elhelyezte a 
megemlékezés virágait dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott, valamint dr. Boldog-
Ellenberger Szilvia, a Kaposvári Járási Hivatal vezetője is. 
 
 

 
 
Az 1956-os forradalom kitörésének 62. évfordulója alkalmából városszerte 
megemlékezéseket tartottak. 
A megemlékezés katonai tiszteletadás mellett, ünnepélyes zászlófelvonással 
kezdődött a Kossuth téren. Ezt követően a Nagy Imre téren a mártír miniszterelnök 
szobránál ünnepi beszédet mondott dr. Kopa János, közreműködtek a Csiky Gergely 
Színház művészei. Itt kerültek elhelyezésre a megemlékezés virágai. 
 
Az emlékműsor a „A szabadság angyala” szobornál folytatódott a Berzsenyi parkban, 
amelynél közreműködtek a Kaposvári Egyetem Rippl-Rónai Művészeti Kar hallgatói. 
 
A nap végén a Szivárvány Kultúrpalotában a „Szabadságért Kaposvár Emlékérem” 
átadására kerül sor ünnepi gálaeset keretében. 
 
 

 

Ünnepi megemlékezés Kaposváron, Barcson és Csurgón 
 

 Megemlékezések 
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Az 1956-os forradalom és szabadságharc eseményeiről emlékeztek meg Barcson, 
ahol Rózsás Márton történész az akkori események helyi vonatkozásairól tartott 
beszédet, majd a Széchenyi Ferenc Gimnázium és Kollégium diákjai mutatták be 
ünnepi műsorukat.  
 
A városi ünnepséget követően a koszorúzásra a Szabadidő Központban lévő 
kopjafánál került sor, a Somogy Megyei Kormányhivatal Barcsi Járási Hivatala 
képviseletében koszorút helyezett el Racsek József hivatalvezető és dr. Takács 
Katalin hivatalvezető-helyettes. 
 

 
 
 
Csurgón, ünnep zászlófelvonással kezdődött a megemlékezés, majd az 1956-os 
Emlékműnél koszorúzással folytatódott, ahol a Somogy Megyei Kormányhivatal 
Csurgói Járási Hivatal képviseletében Maronics Gábor járási hivatalvezető és 
Szántóné Zákányi Mónika hatósági, gyámügyi és igazságügyi osztályvezető helyezte 
el a megemlékezés virágait. 
 
 

 
 
 
Ezt követően a Csokonai Közösségi Házban ünnepi rendezvényre került sor, ahol 
beszédet mondott Szászfalvi László, országgyűlési képviselő. 

 Megemlékezések 
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 Védelmi Bizottságok 

 
Somogy Megye Kaposvári Járási Helyi Védelmi Bizottsága 2018. október 12-én 
tartotta II. félévi rendes ülését. 
 
 
A bizottsági ülésen dr. Boldog-Ellenberger Szilvia járási hivatalvezető, a helyi védelmi 
bizottság elnöke az előző ülés óta elvégzett védelmi igazgatási tevékenységről és a 
bizottság 2018. évi Pénzügyi Terv végrehajtásáról számolt be. 
 
 
Ezt követően a Kaposvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség nevében Gulyás László 
tű. ezredes, kirendeltségvezető, a bizottság katasztrófavédelmi elnök-helyettese a téli 
rendkívüli időjárási helyzet kezelésére történő felkészülés feladatairól, valamint a 
Kaposvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség 2018. évben végzett tevékenységéről 
számolt be. 
 
 

 
 
 
 
Az ülésen elfogadásra került a Kaposvári Járási Helyi Védelmi Bizottság riasztási, 
berendelési, készültségbe helyezési feladatainak végrehajtásáról szóló 01. számú 
Intézkedési Terv is, melynek módosítását az időközben bekövetkezett személyi 
változások indokolták. 

 

 
 

 
 
 
 

Összeültek a Védelmi Bizottságok Kaposváron, Nagyatádon 
és Barcson is 
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A bizottság tagjai 2018. október 9-én tartották őszi ülésüket. 
dr. Trefeli Katalin, a járási hivatalvezető és egyben a bizottság elnöke, beszámolt a 
2018. évi védelmi igazgatási tevékenységről, valamint a feladat- és pénzügyi terv 
végrehajtásáról.  
 
Fentiek mellett az ülés kiemelt témája volt a téli rendkívüli időjárási helyzetek 
kezelésére történő felkészülés, amelyet a Barcsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség, a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. és a Nagyatádi Városgondnokság előterjesztésében 
tárgyalt a bizottság.  
 
 

 
 
 

A Barcsi Járási Hivatalban is összeült a Helyi Védelmi Bizottság 2018. október 10-én, 
ahol megvitatták a bizottság éves feladatait, meghallgatták az elnök beszámolóját a 
védelmi igazgatási tevékenységről, valamint a bizottság pénzügyi teljesítését is. 
 
A Barcsi Katasztrófavédelmi Kirendeltség vezetője, Oblián Gábor tűzoltó alezredes 
beszámolt a téli felkészülési feladatokról, valamint a kirendeltség kiemelt feladatairól, 
tevékenységéről. 
 

 
 
 
Sor került a Honvédelmi Intézkedési terv és az ehhez kapcsolódó riasztási terv 
adatainak pontosítására is. 
Az ülésen egyeztettek a tagok a 2019. évi várható feladatokról, amelyek közül 
kiemelésre került a Boróka Önkéntes Mentőcsoport minősítő gyakorlata. 

 

 

 Védelmi Bizottságok 
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 Országos Haditorna 

A Magyar Honvédség és a társadalom kapcsolatának erősítésére, a honvédelmi 
nevelés elősegítése, valamint a sport és egészséges életmód népszerűsítése 
érdekében a Honvédelmi Minisztérium a 2018/2019-es tanévben is meghirdette a 
„Országos Haditorna Versenyt”. 
 
 

 
 
 
A haditorna Somogy megyei állomását Kaposváron a MH 64. Boconádi Szabó József 
Logisztikai Ezred laktanyájának sportpályáján rendezték meg 2018. október 4-én. 
A forduló a Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság 4. Toborzó és 
Érdekvédelmi Központ rendezésében és az MH 64. Boconádi Szabó József 
Logisztikai Ezred, valamint a Somogy Megyei Védelmi Bizottság támogatásával 
valósul meg. 
 

 
 
A megyei esemény tiszteletbeli védnöke dr. Neszményi Zsolt, kormánymegbízott volt. 
A tornára 12 csapat jelentkezett, akik Kaposvárról, Marcaliból, Nagyatádról, Siófokról, 
Fonyódról és Tabról, valamint Somogyzsitfa-Szőcsénypusztáról érkeztek. A 
versenyen középiskolás tanulók vettek részt. Az indulók között két lánycsapat is 
megmérettette magát. 
 
A gyermekek kitöltöttek honvédelmi TOTÓ-t, részt vettek légfegyveres (légpuska) és 
Airsoft lövészeten, akadálypályán, fegyveres váltófutáson, tájfutáson, 
„mocsárjáráson”, tereptanon, valamint kipróbálhatták magukat kézigránát célba-
dobáson, valamint az elsősegélynyújtásban és fegyverismeretben is. 
 

Haditorna Kaposváron 
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A megmérettetésen első helyezést ért el a „Gépész” csapata (Kaposvári Szakképző 
Centrum Eötvös Loránd Műszaki Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium), 2. 
helyezést ért el a „TEKRÚDY” csapata (Siófoki Szakképző Centrum Krúdy Gyula 
Szakgimnázium és Szakközépiskola) és 3. helyezett lett a „Rendvédelmisek” csapata 
(Kaposvári Szakképző Centrum Eötvös Loránd Műszaki Szakgimnázium, 
Szakközépiskola és Kollégium). 
 
 
 

 
 
 
 
Különdíjas lett a tabi „Rudnay Lady” csapata a Kaposvári Szakképző Centrum 
Rudnay Gyula Szakképző Iskola és Kollégium diákjai. 
 
 
A Somogy Megyei Kormányhivatal képviseltében dr. Boldog-Ellenberger Szilvia járási 
hivatalvezető és Fehér Gábor alezredes, a Somogy Megyei Védelmi Bizottság titkára 
is díjakat, elismeréseket adott át. 
 
 
A megyék I. helyezett csapatai a 2018/2019-es tanév tavaszi időszakában egy 
országos döntő keretében mérhetik össze tudásukat. 
 
 

 

 Országos Haditorna 
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 170 éves a Magyar Honvédség 

A Honvéd Sportegyesületek Országos Szövetsége és a Magyar Honvédség „170 
éves a Magyar Honvédség” elnevezésű rendezvénysorozat keretében emlékezik meg 
október 5-én és 6-án az Aradi Vértanúkról a sport által nyújtotta lehetőségeken 
keresztül. 
 
 

 
 
Az útvonalak úgy kerültek megtervezésre, hogy azokon a helyszíneken, ahol valaha 
kaszárnya állt, vagy áll, - kegyeleti hely, 1848-49-es, I, vagy II, világháborús emlékmű 
található – megemlékezésre, koszorúzásra került sor a megye és a település 
vezetőinek és katonai szervezetek parancsnokainak részvételével. 
A „Kaszárnyafutás” elnevezésű, legnagyobb kihívást jelentő program az egész 
ország területét átöleli. 
 
Somogy megyében a futás résztvevői Kaposvár – Juta – Böhönye – Marcali - Segesd 
- Nagyatád településeket érintve haladnak. 
 
 
A futás közben érintett településeken lehetőséget teremtettek a diákoknak is, hogy 
csatlakozzanak a futók táborához, átfutva velük településeiket. 
 
 
A megyei „Kaszárnyafutás” fővédnöke volt dr. Neszményi Zsolt kormánymegbízott, 
aki szintén részt vett a futáson, továbbá a kormányhivatalt képviselte még Fehér 
Gábor alezredes, a Somogy Megyei Védelmi Bizottság titkára, valamint Tamaskovics 
Erika, Sovák Veronika és Müller Ágnes állami tisztviselők. 
 
A kaposvári állomáson, a MH 64. Boconádi Szabó József Logisztikai Ezred 
laktanyájában megtartott koszorúzással egybekötött megemlékezésen köszöntőt 
mondott a kormánymegbízott és Dér Tamás, Kaposvár város alpolgármestere is. 
 

„Kaszárnyafutás” Kaposváron 
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Előadás  

A Nyugdíjasok Siófoki Egyesületének felkérésére dr. Kiss Pál, a Siófoki Járási Hivatal 
vezetője 2018. október 2-án közel száz fő részére tartott tájékoztató előadást a járási 
hivatal tevékenységéről, különös tekintettel a nyugdíjasok segítéséről, hogy miként 
igazodjanak el az őket érintő államigazgatási ügyek között.  
 
 

 
 
 
Az internet világában a nyugdíjas korosztály nehezebben igazodik el, ehhez is 
támogató jellegű tanácsokat kaptak. Az előadás eredményesnek bizonyult, mivel a 
tervezett előadási idő duplájára nőtt a szakmai tanácsok és a jelen lévők érdeklődő 
kérdései okán. 
 

 

Tájékoztató előadás nyugdíjasoknak Siófokon 
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 Képzések 

Elindult az „Aktívan a tudásért” EFOP 3.7.1-17-2017-00001 számú kiemelt projekt 
 
A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság Aktívan a tudásért EFOP 3.7.1-17. 
számú, kiemelt projektjének célja a munkaerő-piaci szempontból hátrányos helyzetű, 
18-55 év közötti, alacsony iskolai végzettségű vagy iskolai végzettséggel nem 
rendelkező személyek társadalmi helyzetének, foglalkoztathatóságának javítása 
képzések és munkakipróbálások révén az ország kevésbé fejlett régióiban. 
 
 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg 2017. április 1 - 2021. 
március 31. között. A projektben tervezett tevékenységek célja többek között a 
célcsoport hozzásegítése az általános iskolai végzettség megszerzéséhez, illetve a 
munkába álláshoz vagy szakmatanuláshoz szükséges alapkompetenciák fejlesztése. 
A programba bevonni kívánt 25 000 fő kompetenciamérő kérdőívek alapján kap 
segítséget a számára leginkább megfelelő képzések megtalálásához 
(alapkompetencia-fejlesztő képzés, általános iskolai felzárkóztató képzés, szakmai 
alapozó képzés). 
 
 
 
A Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 12 000 fő képzését tervezi a projekt 
megvalósítása alatt.  Somogy megyében a projektbe bevont személyek tervezett 
létszáma 2000 fő. A képzéseken részt vevő személyek a tanulás támogatása 
érdekében és annak idejére megélhetési támogatásban részesülnek. A fejlesztés 
eredményeként legalább 10 000 fő fogja sikeresen, tanúsítvánnyal igazoltan befejezni 
a képzéseket. 
 
Várják minden érdeklődő jelentkezését az ingyenes képzésekre. 
 
További információ: 
Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság 
Somogy Megyei Kirendeltség 
Telefonszám: 06 (82) 508-134 
E-mail cím: somogy@szgyf.gov.hu 
somogy.szgyf.gov.hu 
 
(Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság) 

 

Ingyenes képzések indulnak a foglalkoztatottság növelésére 
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 Kiállítás 

 
Lőrincz Sándor galériavezető nyitotta meg Ékes Edit festőművész kiállítását 2018. 
október 8-án a Somogy Megyei Kormányhivatal Galériájában. 
 
 
A galériavezető hangsúlyozta, hogy a kiállítás témája a szakrális és világi jelleg 
összefonódása. A festő főként virágokat ábrázol és műveiben a lila szín dominál. 
 
 
 

 
 
 
Az érdeklődők a művész 2019-es falinaptárát is megtekinthették a megnyitó 
alkalmával. 
 
 
A kiállítás 2018. november 8-ig tekinthető meg a Somogy Megyei Kormányhivatal 
Galériájában. 
 
 

 

„Tájköltészet Akvarellel” kiállítás a kormányhivatalban 


